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ВСТУП 
 
 
 
 

Дисципліна «Поведінка споживачів» є однією із 
навчальних дисциплін циклу професійної і практичної підготовки та відіграє 
важливе значення у формуванні фахівців з маркетингу. 

Метою вивчення дисципліни «Поведінка споживачів» є формування у 
здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» системи теоретичних знань і 
практичних навичок щодо напрямів розширення функцій маркетингу в 
дослідженні механізмів поведінки споживачів та використанні цих 
механізмів для досягнення мети організації.  

Основними завданнями є ознайомлення здобувачів вищої освіти з 
основними поняттями, категоріями, системами та принципами поведінки 
споживачів, вивчення складу і напрямів дії зовнішніх та внутрішніх чинників 
поведінки споживачів, можливостей їх використання в маркетинговій 
діяльності, набуття навичок роботи зі споживачами та управління їхньою 
поведінкою. 

Предметом вивчення дисципліни «Поведінка споживачів» є 
маркетингова система управління поведінкою споживачів. 

Навчальний посібник підготовлено відповідно до структурно-логічної 
схеми навчального процесу та вимог кваліфікаційних характеристик з фаху і 
спрямований на формування у здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» 
знань про модель свідомості споживача та моделі поведінки споживачів на 
ринку, чинники впливу на поведінку споживачів, основні поняття, пов’язані з 
мотиваційною сферою, кваліфікаційні нестачі та реєстри потреб, загальні та 
спеціальні теорії мотивації споживачів, процес, моделі та теорії сприйняття і 
засвоєння інформації, формування ставлення та переконання, методи і 
інструменти вивчення поведінки споживачів, методи сегментації ринку та 
позиціонування. 

Навчальний посібник у короткій конспективній формі дає уявлення про 
дослідження ринкової поведінки споживачів, сегментацію ринку на основі 
виявлених моделей поведінки споживачів, розробку концепцій та 
інструментарію вивчення споживчих мотивацій, використання мотивації 
споживачів для розробки та управління продуктовою стратегією 
підприємства. 

Даний навчальний посібник охоплює основні програмні положення 
дисципліни «Поведінка споживачів» і може бути використаним здобувачами 
вищої освіти економічних спеціальностей. 
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